

## 娛樂

3

## 靈堂有鷹伴 銀幕重溫笑臉

## 許冠英安詳別紅塵



▲許冠英昨日設靈



▲許冠英生前最愛鷹，故靈堂放置一隻鷹

著名喜劇演員許冠英（雞泡）早前因心臟病發病逝，享年65歲，其家人昨於沙田寶福紀念館寶福堂為他設靈，今早十二時出殯。

## 許冠英哀傷

昨日約下午三時許，三、四名保安人員在靈堂門外架起圍欄及屏風，以免傳媒拍攝到靈堂內的情況，不過記者從屏風隙縫窺見靈堂內以白色布廉布置，並擺放滿白玫瑰，感覺清雅，靈堂中間擺放一張許冠英握手展露笑臉、身穿啡色軍服款式恤衫的遺照，橫幅寫上「永遠懷念」，兩邊更貼有「雞泡」生前最喜歡的鷹的標致。而門口位置的治喪處，亦擺放了一隻麻鷹擺設及弔唁冊，並有一幅以水晶相架鑲着的小型遺照，靈堂內亦設置大銀幕不停播放「雞泡」生前主演過的電影片段，如《合家歡》、《花田囍事》及《雞同鴨講》等。靈堂外亦一早擺滿「雞泡」生前友好送來的花圈，包括有劉德華、張學友與羅美薇、鄭少秋、錢小豪、黃百鳴、高志森、陳百祥與黃杏秀、吳孟達、林建名、林建岳、陳可辛與吳君如、廖碧兒、古巨基、電視廣播有限公司及港台等。許家又安排了蛋糕及樽裝水給現場記者享用。

## 似是睡着了

據知許冠英家人一早便到場打點，最傷心的是一直放不下他的弟弟許冠傑（阿Sam），他更避過傳媒耳目進入靈堂，其兄許冠武則於約4時許抵靈堂從正門進入，大哥許冠文（米高）則於傍晚與兒子、女兒及新抱乘七人車抵達，雖然座駕直駛入停車場，但仍能看到坐車頭的米高神情哀傷。其後導演高志森到來弔唁，他感觸地透露：「阿英好安詳，似是睡了一般！（Sam是否好哀傷？）Sam應該之前到了，也沒見到他，剛見到米高眼紅紅，我自己也很感觸，以為他可以活多好多年，沒想過他走得這麼快，走得這麼急，真的不捨得！」他又謂未

見到「雞泡」生前的女友，從未見過對方。至於喪禮細節就要問許冠武，因由他全力打點。

## 女友送一程

其他到來致祭的還有錢小豪、莊思敏、莊思明、廖碧兒等，其中莊思敏因染了一頭紅髮故戴上漁夫帽作遮掩，她透露是跟Sam巡迴演出而認識「雞泡」，即使完驟後大家仍保持聯絡，感覺他是個毫無架子又照顧後輩的人，且從小已看他的電影，故對他有着一份尊重，印象最深是他經常講笑又會講道理，而對上一次見他已是一年前於朋友的婚宴上，當時他身體似很容易疲累故沒有打擾他，亦見他也能懂得照顧自己。而「雞泡」初戀女友孫寶玲亦專程從新加坡回來見他最後一面，胡楓離開時表示並沒瞻仰遺容，而家屬也沒表現得太過傷心，他又謂沒見到Sam，只見到Sam的兒子懷欣和懷谷，他們都在幫手打點。



▲許冠文於靈堂內，心情沉重



▲許冠武（左）提早到場打點

▲許冠傑大仔懷欣開車到場  
▲廖碧兒素顏致祭

## 千嬅赤腳開場喊住走



▲千嬅赤腳出場，全場嘩然

►千嬅和歌迷依依不捨，泣不成聲

一連五場的《楊千嬅 Minor Classics Live 音樂會》前晚在九展 Star Hall 開鑼，雖然今次選舉的歌曲全部是 sidecut 並非主打歌，但依然座無虛席，千嬅在開場時豪邁地赤腳上陣，但到音樂會尾聲時則一度感觸喊住走，現場有些 fans 也跟着偶像一齊喊，有些則大叫：「千嬅唔好喊。」當晚千嬅父母及老公丁子高也來捧場，其他圈中好友還有黃柏高、吳雨霏及藍奕邦等。

千嬅當晚共換上 6 套靚衫，開場時的耀眼白色長裙，背後配上一對水晶翅膀，側掛着一個 ARTE 造成的 M 字鑽飾物，當她行出台前才發現她原來是赤腳，跳跳紮的她揀唱了《河童》作為第一首歌曲，一向懂得搞氣氛的千嬅希望大家可以當在紅館一樣的感覺，又說：「呢個場好處係唔使着鞋，又有新鮮感，因為度係第一次搞四面台，我覺得真係一個經典。」

## 步步為營

第二部分時千嬅穿上 7 时高跟鞋上陣，所以有些步步為營，她提到她有一大碟《Single》，對她的情緒有治療作用，因歌手也是人，會有開心及不開心事發生，音樂可以用來發泄，千嬅又自爆當年唱《烈女》及《超齡》令黃柏高十分擦頭，因他覺得這些歌很怨婦 feel，但她最後還是唱了。由於情緒太高漲，當她行梯級時險些跌到，她邊上梯級邊叫：「哎吶……哎吶……」她笑說：「真係要飲安胎奶粉補一補先得。」千嬅又笑言唱片公司開這個 show 好冒險，但公司仍然完成她的心願，是對藝人一個支持，她道：「如果將來唔嫌棄我拖男帶女帶小朋友嚟都界我開啦，咁你哋就要買飛喇！」觀眾即以掌聲表示支持。

## 依依不捨

接近尾聲時，千嬅高唱一曲《最後的玫瑰》，她表示在揀歌時回憶過去，勾起不少回憶，在 16 年演藝生涯裡，現在才是高潮。有觀眾大叫千嬅不要喊，她笑道：「我冇喊呀，做乜喎呀，你哋唔使咁擔心喎。」有男觀眾表示會支持她，千嬅立即伸出手 give me five，不過唱到尾聲時千嬅終於忍不住喊起來，更一度哽咽唱不到歌，有些 fan 也跟着她流淚，音樂會就在一片依依不捨情懷中結束。

## 敏之預告微博公布婚訊

無線台慶頒獎禮即將舉行，有份角逐獎項的陳敏之、陳智燊及陳展鵬昨到珠寶店試戴贊助鑽飾，其中敏之佩戴的一套價值一千一百萬元，而陳展鵬的鑽飾也近二百萬，陳智燊的則約一百二十萬。敏之表示設計師已在為她趕製當晚的戰衣，至於款式方面，她表示會是型格又高貴，並會繼續讓她顯長腿，她自嘲笑道：「我得長腿可以驕之嘛！」

敏之今年分別角逐最佳女配角及最喜愛角色獎，她坦言最想拿最佳女配角，因入行以來都想拿，不過她就看好江美儀獲獎，她道：「因為忙拍劇，其他劇都沒有看，只看過美儀的《潛行狙擊》，所以我貼她。至於角色獎的對手太強了，自問有排都未得。」她又謂今年對手勁，雖然有信心，仍以平常心面對。

## 男友尚未求婚

對於呂慧儀突然在微博宣布結婚，正與她合拍《東西攻略》的敏之表示事前完全不知情，所以看罷微博也有罵她包得密，敏之又道：「我有問她是否有喜，但她說是老公給她驚喜，我見她笑得好甜蜜，自己都好感動。」雖然敏之也羨慕呂慧儀嫁得出，但肯定不會替對方做姊妹，因擔心做得多姊妹會嫁不出，但之前有傳她明年結婚，她即道：「沒說過，如果計劃好會告訴大家，（男友求婚沒有？）我想未，自己希望多做幾年，而且感情已穩定，順其自然，或者到時也在微博公開，說自己的兒子已三歲。」敏之有感近期圈中多負面新聞，所以近期多藝人結婚是好事，可以沖喜一下。

## 撐浩民非做戲

又敏之與陳浩民及馬德鐘都曾合作過，對於陳浩民前日公開道歉但被網民斥是在演戲，問敏之覺得他是否好戲？敏之即維護道：「不是的，這件事對他好大打擊，否則也不會開記者會，而現時無論他做什麼都會受到抨擊，不過他已做了應做的事，現時形勢也變差，可說是受到懲罰，大家不如給他一個機會，讓事件慢慢過去，作為觀眾也希望大事化小。」她又謂事情已發生了，罵是沒用的，希望二人日後會沒事，不過作為子女也替陳嘉桓覺得慘，希望她的心情會平服，好好工作，她又寄語其他女孩子不要去太多夜街，放工就回家，而男仔則不要飲太多酒。



▲陳敏之示範珠寶，但爭獎信心一般

## 羅霖質疑陳嘉桓純品



▲羅霖對陳嘉桓似有所指

## 黃伊汶做老闆練到面皮厚

黃伊汶（Emme）代理的手表品牌 Galtiscopio 最近正式進軍內地市場，並在北京設立分銷的第一站，Emme 邀來好友孫耀威（Eric）和黃奕擔任開幕嘉賓，貴為品牌亞洲區總裁的 Emme 透露其目標是將「享受時間」的理念推廣至整個亞洲。

## 孫耀威帶傷撐場

Emme 坦言做了老闆後比以前做藝人更忙，兼顧的事情亦更多，但卻覺得十分充實，她笑說：「以前我面皮好薄，依家練到厚咗啲。」她又很感激好兄弟 Eric 帶腳傷即日來回北京力撐，更笑說：「我唔可以以身相許，咁就送對情侶表畀佢啦。」Eric 剛與女友陳美詩往泰國出席妹妹的婚禮，更不慎扭傷，但為了好友仍即日來回北京，然後再趕返港出席妹妹的喜宴，他透露女友的傷勢已好得多，如今頸部還有少許疼痛，亦可以開始上班。早前他在微博炮轟無線，好男人形象備受讚揚，他謙稱只是想喚起演藝界對低成本製作的關注，呼籲要注重安全，並非責怪任何人。而在妹妹婚禮時，他不斷被親友催婚，但他自言還沒有結婚衝動，仍然心繫工作。再者與陳浩民私交甚篤的他，表示對方是一個很喜歡玩的人，可能這次玩得過火，始終事件對社會造成不好的影響，他祝福三位當事人可以盡快走出陰霾，為影迷做一個好榜樣。

## 黃奕今年大豐收

另，黃奕早前與霍思燕展開罵戰，問到事件進展如何？她表示已交給律師處理，又謂每個人每天都會遇到開心或不開心的事，她自己會選擇陽光一面。至於 2011 年已到尾聲，她表示今年在工作方面大豐收，那如何獎勵自己？她即展示手上的手表說：「Emme 已給我獎勵了，我很喜歡。」



▲黃伊汶（中）獲黃奕（左）及孫耀威（右）捧場